MATERSKÁ ŠKOLA SENECKÁ 1, 900 24 VEĽKÝ BIEL
Podmienky prijímania detí na  predprimárne vzdelávanie
 na školský rok 2025/2026
Podmienky prijímania detí na predprimárne vzdelávanie do Materskej školy, Senecká 1, Veľký Biel sú v súlade so zákonom č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve, v súlade s § 59 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov
1. Zákonné podmienky prijímania
Na predprimárne vzdelávanie sa prijímajú deti od troch rokov veku; výnimočne možno prijať dieťa od dovŕšenia dvoch rokov veku, ak sú vytvorené vhodné materiálne, personálne a iné potrebné podmienky vrátane kapacitných možností školy. 
Pre deti, ktoré dosiahli päť rokov veku do 31. augusta 2025 je predprimárne vzdelávanie povinné a prijímajú sa do materskej školy v mieste trvalého bydliska (spádová materská škola) prednostne. 
Deti, ktoré dovŕšili štyri roky veku a deti, ktoré do 31. augusta 2025 dovŕšia tri roky, majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie. 
Ak spádová materská škola nemá kapacitné možnosti na prijatie dieťaťa s právom na prijatie, riaditeľ spádovej materskej školy vydá rozhodnutie o neprijatí a oznámi neprijatie takéhoto dieťaťa zriaďovateľovi materskej školy. Následne zriaďovateľ vykoná všetky potrebné úkony v súvislosti s § 59b  zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov.
Do materskej školy sa prijímajú všetky deti na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu alebo zástupcu zariadenia. Súčasťou žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie do materskej školy musí byť  potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa navštevovať materskú školu od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktoré obsahuje aj údaj o povinnom očkovaní; v prípade ak ide o dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, priloží rodič k žiadosti aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a v prípade, ak ide o dieťa so zdravotným znevýhodnením, priloží rodič k žiadosti  aj odporučenie všeobecného lekára pre deti a dorast k prijatiu dieťa so zdravotným znevýhodnením do materskej školy.


      2.  Ostatné podmienky prijímania
Okrem zákonom stanovených podmienok určuje riaditeľ materskej školy po dohode so zriaďovateľom v súlade s § 59 ods. 2 školského zákona ostatné podmienky prijímania detí. 
[bookmark: _GoBack]V prípade zvýšeného záujmu zákonných zástupcov o prijatie detí do materskej školy, resp.  pri vyššom počte prijatých žiadostí ako umožňuje kapacita materskej školy, riaditeľka materskej školy po prijatí detí s povinným predprimárnym vzdelávaním a detí s právom na prijatie, uprednostní pri prijímaní ostatných detí, deti s trvalým pobytom v obci Veľký Biel postupne podľa veku.
    

Veľký Biel, 10.04.2025                                                               Mgr.Tünde Leginusová
                                                                                                   riaditeľka materskej školy                














                                                                                                                                                                                                                                                         
